

# “空中警察”挖出地下电视台

## 定远、长丰、肥东三县均能收到其节目



屋内用来存储、播放电视节目的电脑

有条不紊地播放着戏曲和药品广告,此节目虽然普通电视机就能轻易收到,然而画面上却无任何台标。继前不久滁州来安县“地下电视台”被取缔后,近期,定远县西南角诸乡镇,甚至与之接壤的长丰和肥东两县,都同时收到一神秘电视信号。

胡磊 记者 胡吴文图

## 五保老人端午收大礼

星报讯(启群 天文) 6月15日上午,祁门安凌镇徽派公寓式敬老院里一片热闹景象,看到县民政部门领导和爱心企业人士大老远为他们送来了冰箱等大礼,院里的五保老人个个脸上都洋溢着幸福的笑容,连声表示感谢。

祁门县近年投资400多万元,对12个乡镇敬老院进行了新、改扩建,为了进一步改善五保老人生活条件,提高他们的生活质量,安徽美普达电气有限公司和祁门广电公司在端午节期间首批捐赠了5台冰箱送给该县安凌、小路口、柏溪等5个乡镇敬老院。祁门县民政部门工作人员还为老人们送去了粽子、绿豆糕等礼品,与大家共同欢度端午。

## 不还债还要横 爷孙殴打法官

星报讯(邢婷 实习生 席阳 记者 雷强) 执行法官在执行案件过程中,遭到被执行对象的阻挠和殴打。日前,被执行人侯某及其儿子和孙子因妨碍公务被司法拘留15天。

2006年5月8日,侯某向颍上县信用联社借款1万元。2007年8月6日借款到期后,侯某未予偿还。2009年10月20日,颍上法院判决侯某在10日内偿付借款及利息,但被告侯某未予履行。

今年6月8日,执行法官找到侯某,鉴于侯某不愿还款,执行人员准备将其带回法院处理。二儿子坚决不准把父亲带走,并煽动周围不明真相的围观群众阻止执行。执行人员请求附近派出所协助,派出所警车将二儿子带走。这时,侯某的大儿子来到现场,睡在法院警车前面,侯某靠在警车后面,阻止警车发动。

在执行人员来到派出所后,侯某和儿子及孙子相继赶到派出所威胁、辱骂和厮打执行人员。

法院最终决定,以妨碍诉讼对侯某及其儿子、孙子予以司法拘留15日。

## 少女暂住邻居家 竟被其儿子盯上

星报讯(张红 孙贤辉 记者 小雨 青松) 长期在外经商,将女儿托付给邻居照顾。谁知女儿竟多次遭邻居家色狼儿子强奸,并差点被长期霸占。

6月10日,一中年男子走进南陵县公安局刑侦大队报案。男子王某,家住南陵县许镇,因长期在外做生意,遂将不满14岁的女儿小燕(化名)委托给邻居刘某照看。然而,几天前其回家得知,女儿已在3天前神秘失踪。刑侦大队经查获悉,刘某儿子张某(20岁)也失踪多日,有重大嫌疑。6月14日,民警将张某抓获。

经审查,小燕暂住他家不久,张某即对她垂涎三尺。3月中旬,张某将小燕诱骗至一家宾馆强奸。6月初,张某为长期霸占小燕,通过哄骗、威吓等手段将小燕骗到江西省赣州市实施软禁。

## 地下电视台 神秘出现

定远县蒋集镇位于该县西南角,与长丰和肥东两县交界,位置非常偏僻。近期,一个神秘的电视信号从该镇辖区频频发出,每天早上7点半至晚上11点,有条不紊地播放着戏曲节目和药品广告,普通电视机便可轻易收到,当地广电部门对此深为苦恼。

6月13日,素有全市“空中警察”美称

的滁州市无线电管理处,接到定远广电部门求援后,派出精干技术人员火速出发。

因监测车目标较大,为防止打草惊蛇,技术人员兵分两路。其中两名技术人员手持便携式监测仪器,乘坐当地小车,向可疑地点秘密潜入;监测车与前车保持约半小时路程,利用精密仪器随时监测可疑信号。

上午10点40分,监测车行至严桥敬老院处,一个正在播放庐剧的可疑电视信号被捕捉到,技术人员当即将其锁定。记者发现,监测显示屏所显箭头直指西南方向,这意味着信号源已被锁定。再与前方技术人员联系,得知他们也已锁定该信号,正朝着信号源方向进发。

## 被锁定信号 突然掐断

路上,一位胡姓技术人员紧盯着可疑信号传播的庐剧和广告信号告诉记者,只要节目信号不断,锁定并找到“地下电视台”易如反掌;但是,一旦不法分子此刻关闭信号源,将给搜索工作带来极大难度。

然而,“最担心的事”还是突然发生了。11点15分,监测仪器中“咿呀呀呀”的戏曲声音突然中止,技术人员一怔,随即掏出手机与前方技术人员联系。

挂了电话,胡技术员笑说:“好险,他们被人发现了,好在已经找到了。”事后记者得知,不法分子犹如惊弓之鸟,看到陌生小车开来,竟将信号突然掐断。

约半小时后,记者赶到蒋集镇卜店街道原卜店乡政府大院内。沿着技术人员所指方向,记者发现,在高高矗立的某基站通讯铁塔上的第二个平台上,摆着一个“铁箱子”,被告知“那是发射装置”。循着铁塔上

拖下来的三股粗线,记者走进居民方某某家,此时,他家已挤满公安、广电和无线电管理人员。拖到方某某家的三根电线,分别是电源、视频和音频线。

在方某某家前屋内,用来存储、播放电视节目的电脑很快被找到。记者看到,里面记录着所有的节目菜单和播放时间。方某某非常配合,很快将安装这一“地下电视台”的来龙去脉交代清楚。

## 家中安设备 碍于情面

方某某说,6月3日左右,做医药生意的堂弟方某,带着一名姓秦的朋友过来,说要在他家“放个东西”。以下是方某某和来人之间的“对话”:

方某某:“(这是)什么东西?”

来人:“做药品广告的。”

方某某:“别人拽掉,不关我事。”

来人:“东西放你家,以后给你一点看管费。”

方某某:“有什么责任与我无关。”

就这样,碍着堂弟的面子,方某某便默许此事。很快,就有人将设备装在方某某

家前屋,但方某某称:“到现在我一分钱没拿到,因为还来得及谈这事。”事后,方某某了解到,秦某只是个“跑腿的”,后面还有个姓程的大老板,电视台播放的广告都是他要求放映的。

目前,事件正在进一步调查中。

## 水 3000多“落汤鸡”被淹死

星报讯(陈东亮 记者 胡昊) 近日突降大雨,加上路面排水不畅,滁州花园东路发生内涝。一辆运鸡的货车涉水通行时,不慎掉进水下暗坑,导致车辆侧翻,车上3000多只小鸡被淹死。

6月14日晚6时许,李某拉着一车小鸡,由南向东行至滁州花园东路时,发现此路段内涝。为早些到达目的地,李某涉水前行。没料想水下有暗坑,货车突然向右侧翻。李某从车里爬出来时,大部分小鸡

已被淹死,只有少数还在水中扑腾。

李某看着一笼笼死鸡说:“我见别的车都趟过去了,就跟在他们后面,哪知水下还有个暗坑。”经现场清点,车上3600只小鸡,仅有百余只幸存,损失数万元。

## 火 8000只活鸡变成“烧鸡”

星报讯(潘磊 记者 张敏) 昨天下午1时许,怀远县兰桥乡张巷村一个体养鸡棚突然起火,棚内的8000多只活生生的鸡顿时变成“烧鸡”。鸡场负责人杨先生介绍,大火共造成40多万元损失,火灾之所以发生是因为附近有人烧麦秸秆。

杨先生告诉记者,当时他看到离养鸡

棚几十米远的农田附近,有人在焚烧田里堆积的麦秸,“因为下午风大,起初我还担心是否会烧到养鸡棚,话还没落音,大火就真的烧过来了。”

记者看到,现场只剩下光秃秃的水泥支架,几千只被烧光毛的鸡则层层堆在一起,焦味难闻。

“太可惜了,这些鸡过几天就可以出售了,就因为村民焚烧小麦秸秆,养鸡棚内的8000多只鸡全部被烧死了。”杨先生哭诉道。在现场不远处是大片已经收过麦苗的农田,堆积的麦秸有的已被烧掉。

目前,因为焚烧麦秸引发火灾的村民已被当地派出所拘留。